
              

Cerere de exprimare a interesului de a participa la  

Dialogul cu tinerii cetățeni – să modelăm împreună viitorul Europei! 

Sibiu, România, 8 mai 2019 

Despre ce este vorba? 

Comisia Europeană organizează un dialog cu cetățenii pe tema viitorului Europei, dedicat tinerilor, în data 

de 8 mai, la Sibiu, România. În ziua următoare, orașul Sibiu va fi gazda unui summit al șefilor de stat și de 

guvern ai statelor membre UE. Evenimentul va reuni aproximativ 300 de tineri din toată Europa. Participanții 

vor lua parte la mai multe ateliere tematice privind viitorul muncii, al competențelor și al calificărilor, Europa 

digitală, schimbările climatice, societățile echitabile și favorabile incluziunii, precum și participarea 

democratică și implicarea mai bună a tinerilor în elaborarea politicilor. La sfârșitul zilei, toți participanții vor 

fi prezenți la un eveniment comun pentru a discuta ideile lor cu liderii politici ai Comisiei Europene, în cadrul 

unui dialog cu cetățenii. 

Ce trebuie să știți  

Evenimentul va avea loc în data de 8 mai, de la ora 9.30 la ora 18.30, la Centrul Ion Besoiu din Sibiu. 

Participanții sunt așteptați la Sibiu pe 7 mai, plecarea urmând să aibă loc pe 9 mai. Participanții vor fi găzduiți 

în orașul Alba Iulia (la 53 km de Sibiu). 

Comisia Europeană va acoperi costurile de călătorie și de cazare. Aceasta va organiza călătoria de la locul 

dumneavoastră de reședință până la Sibiu (dus-întors) și vă va oferi cazare. De asemenea, va oferi mesele și 

va asigura transportul între Alba Iulia și Sibiu și între Alba Iulia și aeroporturile din Sibiu și Cluj-Napoca. Vă 

rugăm să nu faceți nicio rezervare pentru cazare sau călătorie! 

Evenimentul va fi organizat în limbile engleză, franceză, germană și română. Comisia va asigura servicii de 

interpretariat în alte limbi ale UE dacă este necesar, precum și interpretariat în limbajul internațional prin 

semne pe baza notificării dumneavoastră prealabile. 

Doriți să participați la dialogul cu tinerii cetățeni la Sibiu?  
Vă rugăm să depuneți o cerere de înscriere aici 

 
Criterii de eligibilitate 

 vârsta 18-25 de ani (până pe 7 mai 2019) 

 domiciliul în UE (rezident legal în una dintre cele de țări ale UE) 

 disponibilitatea de a vă exprima opiniile cu privire la viitorul Europei 

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/YoungcitizensdialogueSibiu

